

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 1997. FEBR. 6., 87/31.

ÁRA: 33 FT



Még nincs influenzajárvány Csongrád megyében A betegek nem maradnak otthon

Csongrád megyében – a hétfőlejtől – a figyelőszolgálatot a jelentőszolgálat váltotta fel, ami azt jelenti, hogy hétfőtől a megye valamennyi háziorvosa köteles jelenteni influenzás betegek számát az ÁNTSZ-nek.

Csongrád megyében egyelőre sehonnan nem jeleztek kiugróan sok beteget. Szegeden és vonzáskörzetében – egy-egy orvosi körzetben – 10 alatt van az influenzás betegek száma. Domaszéken diagnosztizálták a legtöbb influenzást, ott 24 gyermek betegedett meg eddig.

Csongrád megyében a legtöbb influenzás beteg Szentesen és környékén van, ahol eddig 180 esetet regisztráltak. Hódmezővásárhelyről és környékéről nem jelentettek még beteget.

Az Országos Tisztiorvosi Hivatal körlevélben értesítette a megyei ÁNTSZ-eket arról, hogy elfogyott a külföldi vakcina, amely egyben tartalmazza az A és B vírus



A Tisza Lajos körüti gyermekrendelőben még nemigen találtak influenzás beteggel. (Fotó: Miskolczi Róbert)

elleni oltóanyagot. A patikákban már csak a magyar készítmény kapható, külön A és külön B vírus elleni szérum. Az A-ból 39 ezer adag, a B-ből 44 ezer adag áll még rendelkezésre az or-

szágban. A háziorvosok tapasztalata szerint az influenza tünetekkel hozzájuk fordulók fele nem frátja ki magát a betegsége miatt, a másik fele hallgat orvosára és otthon, ágyban marad. Az

orvosok a szövődményekre hívják fel a figyelmet, s ez meggyőződen hat. Sokan vannak, akik nem táppénzes, hanem rendes, fizetett szabadságra mennek inkább, hogy „ne ingereljék” munkaadó-

jukat. A háziorvosok azt mondják, ha a beteg lefekszik és megfelelő gyógyszeres terápiában részesül, akkor 5-7 nap alatt kigyógyul az influenzából.

K. K.

Bővíteni kell a NATO-t!

Clinton elnök tegnap, az unió helyzetéről mondott beszédében kiállt a bővítés mellett. (2. oldal)

Pénz és foci

Tisztújítás előtt áll a megyei labdarúgó-szövetség. Ungi Gyula elnök nyilatkozik. (7. oldal)



Hetvenhárom áldozat

● Tel-Aviv (MTI)

Izraelben szerda délután az ország több helyén megkezdődött a keddi kettős helikopter-szerencsétlenség áldozatainak temetése. Az izraeli kormány és a parlament

rendkívüli ülést tartott az észak-izraeli Galileában Aar Jisuv település felett bekövetkezett tragédia miatt, és nemzeti gyászt rendelt el a szerencsétlenül járt 73 katonára emlékére.

● Bolgár csódtömeg

Óránként emelkednek az árak

● Szófia (MTI)

A Bulgáriában legkeresettebb, 93-as oktánszámú üzemanyag literenkénti ára a jelenlegi 222 levárról csütörtöktől 328 levára drágul. A dízel üzemanyag ára 189 levárról 289-re, a 95-ösé 260 levárról 385-re, a 98-as benzine 276 levárról 409 levára emelkedik. A bolgár fogyasztói érdekvédelmi tanács szerint

az országban számos alapvető termékből, így tejből, juhsajtából, cukorból és étolajból hiány van. A tanács szerint gyakorlatilag már nem is naponta, hanem óránként változnak az árak. Áttekinthetetlen, hogy mi mennyibe kerül. A sertéshús árában kilogrammonként 2500 leva az eltérés az ország különböző pontjai között.

Multimédia a Ságváriban



Szinte minden tantárgyban használhatják a számítógépeket. (Fotó: Miskolczi Róbert)

● Munkatársunktól

„Türelhetünk a huszadik századon, hiszen a lehetőségeink kitágultak” – mondta egyebek mellett tegnap Kánitz József, a JATE Ságvári Endre Gyakorló Gimnázium igazgatója az iskola multimédiás szaktantermének ünnepélyes átadásán. Egy iskolának törekednie kell arra, hogy diákjainak minél magasabb színvonalon biztosítsa az oktatást – hangsúlyozta az igazgató. Megtudtuk: a Soros alapítvány pályázatán nyert multimédiás szaktanterem egyedülálló a városban. A gimnázium tanulói az Internet segítségével szinte minden tantárgyban eszközként használhatják a számítógépeket. Fodor Zsolt, az intézmény számítástechnika tanára közölte: a

multimédiás gépek minden pedagógusnak, illetve diáknak a rendelkezésére állnak, csak egy alkalmassági vizsgát kell tenniük. Fodor többek között szövegezte, hogy ugyan alkalmazhatják a rendszert a mindennapi oktatásban. Elmondta, hogy a természettudományi tantárgyak mellett kiválóan lehet használni a multimédiás számítógépeket például a nyelvoktatásban, illetve a történelem tanításban. Az avató ünnepségen elhangzott, hogy a Soros alapítvány két és fél millió forinttal, a tudományegyetem közel félmillió forinttal, tizenkét szegedi vállalat pedig az iskola alapítványán keresztül több mint félmillió forinttal támogatta a szaktanterem megvalósulását.

Ugocsa utcai körözött

● Budapest (MTI)

A XII. kerületi Ugocsa utca 6/b. számú ház harmadik emeletén történt robbanás ügyében a szakértők megállapították, hogy a lakás tulajdonosa, B. Zoltán 48 éves férfi a gázvezeték szétcsa-

varta, majd eltávozott otthonából.

Azóta nyoma veszett, ezért elrendelték a férfi körözését – közölte a rendőrség. A legújabb jelentések szerint a megrongálódott épületből 64 személyt kellett

kiköltöztetni. Az anyagi kár megállapítására vizsgálatok indultak.

A baleset kiváltó okát még elemzik a szakértők, azért, hogy egyértelműen kiderülhessen a robbanás oka és felelőse.

● Megmérettetett az egyetem

A küldetés helyes, a pénzhiány káros

● Munkatársunktól

A megmérettetések időszakát éli a szegedi József Attila Tudományegyetem. Tavaly az Országos Akkreditációs Bizottság felmérte és kiválóan minősítette az egyetem képzési rendszerét és diplomáit, nemrég pedig az európai rektori konferencia értékelte – Magyarországon elsőként – a JATE-t. Az egyetem működésének pénzügyi feltételeivel kapcsolatban a jelentés leszögezi, hogy 1989-től a felsőoktatásra és kutatásra vonatkozó törvénykezés az egyetemeiket bizonytalan működési keretek közé kényszerítette. Az alacsony finanszírozás gerjeszti a gazdasági szektor agyelszívását is. A régió ipara mindössze 5 millió forinttal járul hozzá az egyetem 350 millió forintos kutatási költségvetéséhez. Ennek oka egyrészt a gazdaság privatizálása, másrészt az, hogy az újdonsült vállalkozók javarésze nem részesült egyetemi képzésben.

(Írásunk az 5. oldalon.)



Szabó Imre kancellár a falat, Mészáros Rezső rektor a dűcöt, a dűc az egyetemet támasztja. (Fotó: Karnok Csaba)

Olasz dicsőség

● Palermó (MTI)

A labdarúgó európai Super Kupa visszavágóján: Juventus–Paris Saint-Germain 3–1 (1–0) Palermó, 55 ezer néző, vezette: Mumenthaler (Svájc). Gólszerzők: Del Piero (36. és 71.), Vieri (90.), illetve Rat (11-ből, 65. perc). Az előző, párizsi találkozón a Juventus 6–1-re győzött, így a százszentendős „Öreg hölgy” 9–2-es összesítéssel hódította el a kupát.

Ők lezárták...

● Budapest (MTI)

Az ÁPV Rt. igazgatósága egyetért azzal, hogy az ügyvezetés visszaköveteli a Tocsik Mártának kifizetett megbízási díjat. Az igazgatóság – megállapítható közvetett felelősségük miatt – anyagi szankciókról döntött Kocsis István és Kamarás Miklós vezérigazgató-helyettesek szemben. Elfogadták a vezérigazgató intézkedését a volt vezető jogtanácsossal szemben. A közlemény szerint az igazgatóság e döntésekkel a Tocsik-ügyet lezárta.